
De SMÅ SCENER
KONGSVINGER 4. TIL 6. JUNI 26

Lise Fjeldstad & Håvard GimseLise Fjeldstad & Håvard Gimse
Bill Booth • Martin HagforsBill Booth • Martin Hagfors
Veterankonserten 2026:Veterankonserten 2026:

Ole Edvard Antonsen, Frode Alnæs, Nora Jabri Ole Edvard Antonsen, Frode Alnæs, Nora Jabri m.flm.fl

Instant Musical presenterer musikalpub:Instant Musical presenterer musikalpub:

Andrea Rymoen, Kjetil Foseid, Eva Vermundsberget Andrea Rymoen, Kjetil Foseid, Eva Vermundsberget m.flm.fl

Paper Crown • Botan & June • Fredrik HovlandPaper Crown • Botan & June • Fredrik Hovland
Glåmdal kammerkor • Glåmdal kammerkor • Amatørmønstring Amatørmønstring • Utstilling: Turid Brambani• Utstilling: Turid Brambani



Byen Vår på nett
– vi skaper vekst og trivsel i Kongsvinger

byen-var.no	 Byen Vår sin hovedside med informasjon
kongsvingerguiden.no	 Kongsvingerguiden på nett med historikk og mye annet
sentrumsgatelopet.no 	 Sentrumsgateløpets egen arrangementsside med påmelding

Byen Vår Kongsvinger (for medlemmer)
Byen Vår 30 år
Det Skjer i Kongsvinger
Byen Vår Handel (lukket gruppe)
Folkeakademiet Kongsvinger
Folkeakademiet i Kongsvinger
Kremmertorg på Rådhusplassen
Kongsvingermarken

OppTur Kongsvinger
Sentrumsgateløpet
Julegateåpning i Kongsvinger
Kongsvingerkortet
Norsk Fengselsmuseum
Norsk Fengselsmuseums Venner
Handel og Vandel i Kongsvinger
De små Scener byenvaarkongsvinger

kongsvingerkortet

Bli privatmedlem og støtt vårt arbeid: 
VIPPS kr 300 til #115872 

Kongsvingerkortet – den 
perfekte gaven til alle 

anledninger. Kjøpes hos 
Sport1, Møbelringen, 

Norli og Byen Vår



Fem år går fort. De små Scener begynte i 2022, og selv om det har vært noen endringer underveis, 
er grunntanken fortsatt den samme: store opplevelser på små scener i Øvrebyen og på festningen, 
det beste vi har å by på lokalt og noe utenfra som kompletterer programmet. 

Det har vært mange morsomme opplevelser i løpet av de ni første utgavene, og det er ingen grunn 
til å tro noe annet om den tiende versjonen av De små Scener. Vi plukker opp en gammel idé og 
kjører amatørmønstring for ungdom på lørdag. Vi håper det kan være noe unge band ser frem til 
og bruker som motivasjon for å øve, at det blir en fin scene for dem og at de kommer med lave 
skuldre og mye glede. 

Samarbeid er viktig for å realisere mange arrangementer på kort tid med lite budsjett. Klang under 
kuppelen, Teater i Glåmdal, Veteransenteret, Glåmdal kammerkor, Kongsvinger kunstforening 
og «Huset» bidrar alle til programmet. Som alltid har det stor bredde, og vi håper det er noe for 
de fleste. Museene i Øvrebyen har åpent i helgen og det er mulig å få seg en matbit både på Kafé 
Bohem og på Festningen Hotell & Resort.

Kultur er viktig, for identitet, samhold og helse. Uten kultur blir samfunnet fattigere, og i en  
tid der fokuset er på helt andre ting er det viktig å møtes, oppleve noe sammen, reflektere og  
opprettholde troen på fremtiden. Det kan du gjøre på De små Scener. 

Lars Ovlien 
Festivalsjef

De små Scener for tiende gang

Takk til våre sponsorer og samarbeidspartnere som gjør De små Scener mulig:

-der vi bor!
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Byen Vår på nett



Rimfeldt Eiendom er et Kongsvinger-basert selskap som utvikler og forvalter  
næringseiendom. Eiendomsselskapet har virksomhet over hele Østlandet.  
Rimfeldt Eiendom har lange tradisjoner for å støtte ulike prosjekter innen  

kunst og kultur i de nærmiljøene selskapet opererer i. 

Vi støtter De små Scener

rimfeldteiendom.no



TORSDAG 4. JUNI
Blomster og blod – Lise Fjeldstad og Håvard Gimse 
Vinger kirke kl 19:00 | Kr 250 / kr 50 (under 18 år) på Tikkio.com
Lise Fjeldstad er en av Norges fremste skuespillere, med tolkninger av store roller innen 
både teater, film og TV. Hun og pianist Håvard Gimse har samarbeidet i en årrekke, og 
turnert land og strand med konsertforestillingene sine. Nå har vi gleden av å oppleve dem 
i Vinger kirke! Konserten er et samarbeid mellom Klang under kuppelen, Pianoforte og De 
små scener. 

Bill Booth
Mathesongården kl 21:00 | Kr 335 / 305 (KOBBL-medlem)
Bill Booth tar med gitar og fele for en konsert med nærvær, driv og sterke låter. Publikum 
kan vente seg en musikalsk blanding av Americana, egne låter, blues og keltisk folk –  
sjangre som gjennom mange år har vært Bill Booths musikalske varemerke. Med fortellende 
tekster, varme melodier og solid håndverk skaper Booth et uttrykk som er både jordnært og 
filmatisk.

Fo
to

: p
riv

at
Fo

to
: T

er
je

 J
oh

an
se

n

Kurér Grafisk AS • Tlf.: 62 88 89 10 • post@kurergrafisk.no • Norvald Strands veg 43, 2212 Kongsvinger

Ta kontakt for mer info eller les mer om oss på www.kurergrafisk.no

VI STØTTER KULTUREN I KONGSVINGER

Ha en hyggelig kveld!



 

OLE EDVARD ANTONSEN FRODE ALNÆS NORA JABRI

Foto: Dag Thorenfeldt

Foto: Forsvaret

Foto: Mona Nordøy

Foto: Audun Wigen

HEIMEVERNETS MUSIKKORPS MARTIN SVARTHOL ØIVIND ROOS

Heimevernets musikkorps under ledelse av dirigent Bjarte Riseng.  

Konferansier: Øivind Roos. Gratis adgang.

16:00 Mottakelse for forsvarets veteraner i Arsenalet
17:00 Konsert med Heimevernets Musikkorps og annonserte artister

KONGSVINGER FESTNING

VETERANKONSERTEN 6. JUNI 2026
Forsvarets veteransenter og Kongsvinger festnings kommandantskap inviterer til 

 



FREDAG 5. JUNI
Sommerkonsert med Glåmdal kammerkor
Kongsvinger seremonirom kl 18:00 | Kr 200 / 180 (KOBBL-medlem)
Med sin nye dirigent Louise Degotte ønsker Glåmdal kammerkor deg velkommen til konsert 
i Kongsvinger krematorium. Du får høre nordiske folkelige vår- og sommersanger som 
omfavner kjærlighet, liv, lys og død. Her spiller tekst og musikk sammen for å lage uttrykket. 
Men kammerkoret hadde ikke vært kammerkor uten også et sakralt preg. 

Martin Hagfors
Mathesongården kl 22:00 | Kr 335 / 305 (KOBBL-medlem)
Spellemann-nominerte Martin Hagfors er en av landets sterkeste låtskrivere og en  
formidabel live-artist. Han har høstet strålende kritikker for sitt nye album «Folk-A-Dots». 
Hagfors er en historieforteller av rang, med et helt særegent uttrykk. I tillegg til solokarrieren 
er han kjent som låtskriver og musiker i blant annet HGH (Hagfors-Gebhardt-Hickstars), 
Home Groan og han har skrevet låter for en rekke artister. Han høster alltid strålende  
kritikker – og her kan du oppleve ham i en særdeles intim setting. 

instant Musical 40 år – musikalpub
Mathesongården kl 20:00 | Kr 335 / 305 (KOBBL-medlem)
I år er det 40 år siden Instant Musical ble arrangert for første gang. Vi inviterer til Musikal-
pub i Matehsongården med et stjernelag for å feire. Supervokalist Kjetil Foseid var med 
på flere av oppsetningene på 90-tallet. Andrea Rymoen har hatt en rekke store roller på 
scener i Skandinavia. Eva Vermundsberget behersker både opera og musikal, mens Øivind 
Roos kan feire fire tiår med musikaler på scenen. De har med seg Martin Sternberg på 
piano og flere andre lokale sangere.
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HUSK: DU FÅR 10 PROSENT RABATT HVIS DU ER KOBBL-MEDLEM!
Med forbehold om eventuelle feil og endringer. Hold deg oppdatert på småscener.no eller våre Facebook-sider. 



Abonnementspriser:
Årsabonnement kr 1499,- (spar kr 289,-). Månedspris kr 149,-

Vi tar lokal kultur på alvor
Sjekk hva 

som skjer! 
Hos oss får du en 

enkel oversikt over 
alt fra konserter og 

utstillinger til kurs og 
andre arrangementer. 

Pris per person i dobbeltrom inkludert buss, overnatting og mat: kr 11.995. Tillegg for enkeltrom: kr 2.400

CRUISE I SKJÆRGÅRDEN MED VISESANG
IBSENS «EN FOLKEFIENDE» I FJÆREHEIA
KUNSTSILO  • NEDRUM-MUSEET 
FESTMIDDAG pÅ SMAG & BEHAG
REISELEDERE: ØIVIND ROOS OG LARS OVLIEN

16. TiL 19. JULI 202616. TiL 19. JULI 2026

Kulturtur til Kulturtur til 
SØrlandetSØrlandet

Påmelding på berg@skysstasjon.no eller 908 79 105 / 628 13 200 www.skysstasjon.no
Postboks 507, 2203 Kongsvinger
Mobil: +47 900 95 208 • +47 908 79 105



LØRDAG 6. JUNI

Veterankonserten 2026
Kongsvinger festning kl 17:00 | Gratis
Tradisjonen tro inviterer Veteranseteret til storslått konsert på Kongsvinger festning.  
Heimevernets musikkorps spiller og konferansier er Øivind Roos. Solister er trompetist 
Ole Edvard Antonsen, artist og gitarist Frode Alnæs sanger Nora Jabri og sanger Martin 
Svarthol. Konserten er utendørs, så kle deg godt og ta gjerne med en stol.

«Huset»-scenen og amatørmønstring
Mathesongården kl 12:00-16:00 | Gratis
Øvingsfellesskapet «Huset» inviterer til gratis-konsert i Mathesongården. Det er også  
amatørmønstring for unge band og artister, der Overskuddsfabrikken gir 5000 kr i 
premie til vinneren, som kåres av en egen jury. Det er gratis inngang, men lov til å Vippse 
et bidrag til driften av «Huset».

Kongsvinger kunstforening: Turid Brambani
Aamodtgården kl 12:00-16:00 | Gratis
I «Sommerens fragmenter» inviteres publikum med på en visuell reise, fra den norske 
skjærgården til spanske landskap. Med tre besteforeldre fra distriktet, og mange gode  
barndomsminner herfra, har Brambani en sterk personlig tilknytning til Kongsvinger.  
Åpent lørdag og søndag kl 12.00 til 16:00. Gratis inngang.

Museene i Øvrebyen og på festningen
Både Kvinnemuseet og Kongsvinger museum har åpent lørdag og søndag 11:00-17:00 
Kongsvinger museum har som vanlig sin faste utstilling «Hjemland», mens Kvinnemuseet 
har flere utstillinger. Fengelsmuseet har åpent fredag, lørdag og søndag kl 11:00-16:00. 
Muséet på Kongsvinger festning har åpent alle dager kl 11:00-16:00, men er stengt 
lørdag 6. juni på grunn av Veterankonserten. Husk at du får fellesbillett for alle fire museene.

Abonnementspriser:
Årsabonnement kr 1499,- (spar kr 289,-). Månedspris kr 149,-

Vi tar lokal kultur på alvor
Sjekk hva 

som skjer! 
Hos oss får du en 

enkel oversikt over 
alt fra konserter og 

utstillinger til kurs og 
andre arrangementer. 



Specsavers Kongsvinger

Telefon 62 88 29 99

Brugata 8

Bestill synsundersøkelse på specsavers.no



LØRDAG 6. JUNI
Festival-nachspiel // Mini-festival
Mathesongården kl 20:00 | Kr 335 / 305 (KOBBL-medlem)
Paper Crown er gitarist Ørnulv Snortheim og vokalist Johanne Kippersund sitt  
univers. De drevne Hamar-baserte musikerne snekrer tidløse, personlige låter, og i tillegg 
spiller de fletta av de aller fleste. Musikken nikker mot både americana og indierock. 
Sjelfull, egenartet vokal og bemerkelsesverdig sterke tekster preger låtene, sammen med 
heftig melodisk håndverk fra en av landets fremste gitarister.

Botan & June trenger egentlig ingen nærmere presentasjon. Botan feirer 50 år med  
opptredener i 2026, og sammen byr de på et herlig repertoir med stor bredde, inkludert 
flotte tolkninger av Neil Young og Bob Dylan.

Fredrik Hovland har utmerket seg både som en solid låtskriver og en ypperlig tolker av 
andre artister. Han er en dyktig gitarist med en særegen stemme og underfundige tekster, 
inspirert av blant andre Bob Dylan, Leonard Cohen, Neil Young, Lillebjørn Nilsen, Ole Paus og 
deLillos. 
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Kongsvinger Aktivitetssenter – Huset
Lydisolert øvingsrom med lydanlegg:
Stort rom 29,9 m2	 2 865/mnd
Lite rom 19,9 m2 	 2 090/mnd
Ungdomsrom andel	 480/mnd
Timerom	 200/time eller 600/kveld

Ungdomsrom og timerom er utstyrt med 
trommesett, keyboard og forsterkere. 

Send e-post til hei@huset-kongsvinger.no
Medlemskontingenten kr 500 kroner årlig for aktive voksne eller 
200 kroner for ungdom, arbeidsledige, uføre og støttemedlemmer på 
Vipps-nummer 107609 eller konto 1822 18 47101.
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Fredag 18.9

Torsdag 22.10

Fredag 23.10

Torsdag 12.11

KINOSAL
18:00

KINOSAL
19:00

KINOSAL
19:00

KINOSAL
18:00

The Magic of Alexx Alexxander 2.0
Etter stor suksess med show verden rundt er han nå endelig 
tilbake i Norge for å gjøre noen eksklusive opptredener. Alexx 
Alexxanders forrige Norges-turné spilte for fullsatte saler og 
ble sett av 150 000 nordmenn.

Det kan alltid bli verre
I hverdagen opplever vi ofte at vi fungerer på autopilot, styrt 
av instinkter, følelser og vaner. John Hammersmark stiller 
spørsmål ved hvorfor mange av oss lar frykt og redsel hindre 
vårt potensial, selv i et av verdens mest trygge samfunn. 

Bjørnov tar det piano
Ingrid Bjørnov er endelig tilbake med eget sceneshow. 
Denne gang i elektrisk tapning, og med eget band.  
Velkommen til Bjørnov tar det piano, en helaften der  
musikalitet, humor og overraskelser står i kø.

Grand Kyiv Ballet: Svanesjøen
«Svanesjøen: Symfoni av lys» er en banebrytende ny 
produksjon. Tsjajkovskijs ikoniske partitur åpner døren til 
en fullstendig nyskapt verden: levende lysdesign, opplyste 
kostymer og dansere i verdensklasse.

Kongsvingers storstue byr både på film og kultur-
opplevelser i komfortable omgivelser med gode 
stoler. Sjekk programmet på våre nettsider: radhusteatret.no



De små Scener på kartet
A	 Kongsvinger festning
B	 Kongsvinger museum
C	 Aamodtgården 
D	 Kvinnemuseet
E	 Mathesongården
F	 Kafé Bohem
G	 Vinger kirke
H	 Seremonirommet

Stor parkeringsplass på festningen og ved 
Kvinnemuseet, gateparkering i Øvrebyen  
og parkering ved kirken. 

 facebook.com/DeSmaScener
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Billetter på  
ticketco.no 
eller skann 
QR-koden

AMATØRMØNSTRING
Sammen med øvingsfellesskapet «Huset» inviterer vi til  
amatørmønstring lørdag 6. juni, der en jury kårer de tre 
beste utøverne/bandene. Hovedpremien er en sjekk på  
5000 kr fra Overskuddsfabrikken, som for eksempel er  
et godt tilskudd til å få spilt inn en demo. 
•	Enkeltartister må være under 18 år. Ved band må et klart 

flertall av musikerne være under 18 år.
•	Vi begrenser oss til Kongsvinger-regionen, som inkluderer 

Kongsvinger, Eidskog, Odalen og Solør opp til Åsnes.
•	En jury vil kåre vinnerne. Det legges vekt på musikalitet 

og oppfinnsomhet. Egne låter er en fordel, men ikke en 
nødvendighet. Det går helt fint å opptre med coverlåter.

•	Formålet er å stimulere unge utøvere innen pop, rock, 
metal, viser og beslektede musikkformer til å øve, skrive 
låter og spille live.

•	Dette skal ikke være så innmari alvorlig, så senk skuldrene 
og pust med magen. Det viktigste er å ha det moro.

Send en epost til lars@ovlien.no for å melde deg på.



Kjøkkensjefens 3-retters 
En spennende 3-retters meny som kombinerer lokale 

smaker, kreativitet og feststemning. 
795 kr per person

Festningen Hotel & Resort

Spis godt under 
De små Scener

festningenhotel.no / tel 62 81 62 00

Kulturopplevelser og musikk-
undervisning for alle.

www.pianoforte.no

Ta en
prøvetime
du også!



Vi tar Kongsvingerdagene tilbake

Store handelsdager
Underholdning • Aktiviteter

18. TIL 20. juni 18. TIL 20. juni 



Medlemskap i KOBBL
– det viktigste

medlemskapet for
deg og din bolig


